



# 保六争二,这个可以有!

黄海队昨举行新赛季出征发布会,新援全部亮相主帅表示打法将升级

□本版文/半岛全媒体记者 杜金城  
图/半岛全媒体记者 袁蒙

又是一年春光至,只争朝夕齐奋进。在距离新赛季中甲开打还有一周的时候,3月7日下午,青岛黄海队2017赛季出征仪式在鲁商凯悦酒店进行。西班牙籍主帅乔迪·温亚尔斯带领着他的弟子们亮相在媒体球迷面前。上赛季,在不被外界看好的情况下,黄海队取得了中甲第三的好成绩,只差一步杀进中超。新赛季,在放走几名主力,同时补充了新鲜血液的情况下,黄海队将面临着更大挑战。在发布会上,黄海俱乐部主席张青向球队提出了“保六争二”的目标。

## 目标>>> 新赛季要“保六争二”

在过去的2016赛季,黄海队不仅成绩不错,踢得也十分漂亮。主教练乔迪将西甲巴塞罗那队的华丽打法成功移植到了黄海队身上。当然,在取得联赛第三名好成绩的时候,球迷自然会对新赛季的黄海提出更高的要求。

上赛季只差一步到中超,如何缩小这“一步”显然应该是黄海新赛季努力的方向。从目前中甲的大环境看,黄海想要实现突破确实不是件容易事。首先,在自我投入不变的情况下,竞争对手都在疯狂烧钱。本赛季的深圳队、武汉队、北京人和、杭州绿城投入都不小。其中,深圳队单是聘请埃里克森教练团队投入就达到了3000万人民币以上。埃弗拉、莫雷诺、博季诺夫等大牌外援纷纷加盟中甲。可以预见的是,新赛季的中甲联赛无论是争冠还是保级形势都将十分惨烈。

在这样的大环境下,上赛季取得第三的黄海队没有妄自菲薄。俱乐部主席张青在出征仪式上表示,黄海俱乐部在新赛季依然会踏踏实实做好各方面工作。“我们给球队新赛季定出的目标是保六争二,同时在上赛季奖金的基础上,我们这赛季也加大奖励力度,赢球奖每场100万,平球奖40万。”张青同时透露,黄海队新赛季的主场球票销售工作也已经展开。球票价格与上赛季完全持平,票价为30元、20元,学生票10元。季票的价格分为300元与200元两个档次。

新赛季中甲联赛将于3月11日开打,黄海队新赛季首轮比赛将坐镇主场,对手是最近几个赛季表现都十分不错的北京北控队。

## 底气>>> 新赛季打法要“升级”

在中甲竞争愈加激烈的时候,黄海俱乐部以及球队主帅乔迪却表现出了特有的淡定从容。乔迪在发布会上依然没有太多豪言壮语。像上赛季一样,西班牙人面对媒体球迷不卑不亢。但他也表示,新赛季的黄海队

在上赛季的基础上一定会有非常大的变化。

此前一个月的时间,黄海队一直在西班牙拉练。贝尔杜、邓卓翔、姚江山、杨云等几名新的内外援通过训练与热身比赛抓紧时间与球队磨合。“我们在不断地打磨我们的阵容,提升我们的体系打法,我们新赛季的目标就是要比上赛季赢得更多的比赛。”在展望新赛季的时候,乔迪自信地说道。

乔迪带领的黄海队在上赛季为青岛球迷带来了惊喜,也在中甲联赛中掀起了一股“巴萨风潮”。但通过一个赛季的打拼,黄海队的打法已经被对手熟知,甚至,在赛季末的时候,黄海队在一些场次中已经显示出一些疲态,这也是导致他们最终冲超功亏一篑的关键。对此,乔迪表示,自己并不惧怕对手摸透自己的打法,因为新赛季的黄海队在打法上一定会有很多变化。“其实不仅在中甲,在全世界范围内一直有很多人在研究巴萨的打法,欧洲有、亚洲有,哪里都有,这确实会给我们带来一些困难,上赛季我们踢的是比较基础的巴萨打法,新赛季我们会在打法上升级,我们也会在每场比赛前去研究对手,相信我们会赢得更多比赛。”此外,黄海队新赛季前召入的唯一一名新外援贝尔杜将在未来承担起球队攻防核心的重任。作为乔迪非常熟悉也非常欣赏的一名中场球员,贝尔杜在新赛季发挥如何将直接决定黄海队新赛季的成绩。

## 前景>>> 与乔迪续约坚持风格

在出征仪式发布会上,俱乐部主席张青除了谈及下赛季球队目标,为球队授旗以及向外界介绍新的内外援,还同时宣布了一个大消息:黄海足球俱乐部已经与主帅乔迪成功续约。双方新签订的工作合同到2020年才会到期。显然,黄海队在尝到了上赛季打法与成绩的甜头后已经坚定了走“巴萨风格”的道路。

能够在上赛季的人员配置与竞争环境下取得第三的好成绩,乔迪这名西班牙籍主帅已经证明了自己的能力。更为重要的是,经过训练比赛证明,巴萨的足球风格的确非常适合黄海队也非常适合青岛这座传统足球城。“可以说我们这座城市的足球风格与乔迪教练的执教理念、打法风格都是非常吻合的,用咱青岛话说,就是对撒子,所以这样的好教练我们不能错过,从上赛季开打没多长时间我们就有了想和乔迪教练续约的想法,一个赛季的合作也让乔迪教练对黄海俱乐部对青岛非常认可,所以这次续约是水到渠成的事。”

黄海在续约乔迪教练的同时,也将更多的巴萨青训教练引入到自己的梯队当中。如今,黄海U19、U17甚至是少儿梯队的教练都是出自巴萨体系的西班牙教练,这保证了黄海队从上到下的风格统一,也是俱乐部建设非常重要的策略。未来的黄海队将具备更加纯正的巴萨血统。



黄海新援全部亮相,左三为邓卓翔。

## 邓卓翔—— 伤病已经彻底恢复 将为球队争取好成绩

说起邓卓翔,关心中国足球的球迷没有人会不记得。这位在2010年东亚杯中对阵韩国队打进精彩进球,帮助国家队战胜韩国队的正是黄海队新赛季五名新内援中的一位。在出征发布会上,邓卓翔成为媒体与球迷关注的焦点。他在会后接受采访时介绍了自己目前的情况,也表示,自己会在新赛季尽最大努力帮助球队取得好成绩。

如果在五六年前说,邓卓翔会来踢中甲联赛,相信没有人会相信。正是伤病几乎毁掉了这颗中国足坛冉冉升起的新星。从2010年“一球成名”后,邓卓翔的职业生涯轨迹划出了一道抛物线。2011年在国家队,邓卓翔与队友汪强对碰后脚踝受伤,自那之后,他的右脚踝伤势就一直不利索;2012年年初,山东鲁能将邓卓翔卖给了江苏舜天,转会就曾一度因为体检不过关而搁置。但舜天对于这位昔日旧将抱有信心,在邓卓翔伤势没有痊愈的情况下将其签入,还把邓卓翔送到了德国进行手术。但当年复出后,他又在年底的一次训练中再次受伤。此后转会申花后,伤病的厄运也没有远离他。在很长一段时间里,邓卓翔已经淡出了球迷的视线。如果不是这次转会黄海,很多球迷一度认为他已经退役。

说起过去几年的经历与伤病,已接近而立之年的邓卓翔已经能够从容对待。“目前应该说是彻底恢复了,身体方面已经完全没有问题了,可能心理上还是有些阴影,慢慢来吧。”瘦瘦的邓卓翔说起话来音调不高,让人很难将他与那个连过多名韩国队员并破门的人联系在一起。但说起加盟黄海队的目标是,这位昔日绿茵俊才眼中还是闪过一丝不易察觉的光彩。“我对新赛季还是非常期待,前段时间在西班牙和球队合练的效果不错,对于教练的技战术打法也适应得很好,希望新赛季能够尽自己最大努力帮助球队取得好成绩吧。”